

Сестрорецк: от прошлого к современности



**Sestroretsk:
from the past
to modernity**



Сестрорецк: от прошлого к современности



Есть в Сестрорецке праздники, инициированные самими жителями. Так, три года назад Муниципальный совет города Сестрорецка поддержал инициативу жителей поселка Разлив о проведении праздника поселка. Опыт оказался удачным: теперь жители и многочисленные гости Сестрорецка с нетерпением ждут лета, когда вновь зазвучит музыка на старинных улочках этого некогда мастерового, а сегодня курортного поселка.

Создание многих объектов благоустройства также инициировано жителями. Одним из первых был сквер Чернобыльцев в 38-м квартале Сестрорецка. Над сквером и памятной стелой, установленной у дома №261 по Приморскому шоссе, шефствует районное отделение Общероссийской общественной организации инвалидов «Союз «Чернобыль» России».

В память о государственной границе, воинах-пограничниках, войсковых частях, которые долгое время дислоцировались в городе Сестрорецке, по инициативе Совета ветеранов-пограничников ФСБ Курортного района и при поддержке депутатов был открыт сквер пограничников.

Стало хорошей традицией в праздничные дни, посвященные семье и семейным ценностям, чествовать супружеские пары, отметившие свои золотые и бриллиантовые юбилеи, а также молодые семьи города.

